尖峰话题 为了食油,声讨百

和坚强,不同的姿态

让生命之花绽放。

我的几个作为行业代表的朋友们和百度的 谈判破裂了。在最早的时候,沈浩波、路金波以 及侯小强都在各种不同的时间场合和我说过百 度对整个出版行业造成的伤害。告过,没一个告 得赢。百度很有钱很有门路。我当时就感叹,莫 非李彦宏他爸才是李刚。

依稀记得上次的谷歌事件,谷歌扫描了中国 作家的图书,每本先支付几十美元,然后显示了 目录和内容摘要,如果要阅读全文,就付费下载, 谷歌图书馆再和中国作家分账。结果大家忽略 了百度文库从来都是所有作家所有图书免费阅 读下载,而对保护版权的谷歌进行了围攻,理由 是扫描前你得问我愿意不愿意。现在想来,大家 应该很惭愧。谷歌和百度还是有区别的,谷歌要 脸,所以大家都想冲上去撕破它的脸皮,百度不 要脸,大家一看没脸可撕,就四散了。

百度宣称,互联网的精神就是免费和共享 对于这点,我不这么觉得。我认为,互联网的精 神是自由和传播,并不是免费和共享。如果互联 网的精神是免费,那为什么在百度上登广告搞搜 索排名要花钱?如果互联网的精神是共享,那为

什么咱们大家都共享了,而李彦宏的财富以及百 度的资产不和网民们共享呢? 共享应该是我把 我家里的东西端出来,你把你家里的东西端出 来,然后放一起大家各取所需,但问题是,现在你 和我都是把别人家的东西端出来,然后共享掉。

当然,百度有很多的支持者,我非常理解他 们,有的时候你觉得买书麻烦,有的时候你觉得 看书花钱,所以你就去百度文库。就好比我也看 盗版碟,也在百度里下载音乐一样。但是我很清 楚,自己的行为是错的,虽然错不大,但是一定不 能为自己的错去寻找正当性,更不能反过来去侮 辱那些为自己版权维权的人。

朋友们,我深知作家的困境。大部分作家两 三年才写一本书,除了几个顶级畅销书作家,中国 作家绝大部分都收入微薄,很多网络作家一天要 写一万字,靠着千字两分钱的下载收入为生,这年 头谁还在论分来卖东西,你看五千字的新鲜连载 只要一毛钱,一毛钱,你给叫花子都拿不出手,可 你免费看掉也就算了,怎么还能指责他们呢。请 大家给中国的出版行业和作家们留一条生路。在 你们为了石油的道路上,请放过我们的食油

微博星语

郭州晚勤

姚晨童鞋,巴菲特之子皮特接到 你提出的问题时有些意外,他笑着回 答说:1.爱情投资上必须100%给自 己,100%给对方,50%的做法不行,必 须全情投入;2.一切由心发出,顺其 自然;3.投资爱情不能指望无风险。

一日前,因姚晨委托他向巴 菲特之子皮特提出关于爱情投资的 问题,时尚传媒集团出版副总裁瘦 马在微博上转达了皮特的回答。

醒了,可这座城市的上2 隐约闪烁着若远似近的灯光。 静静地躺着,默默地等待着主 人厮守到老。 ——语出稀土部队微博,此

没有哪个新娘在办完婚礼后还 有力气闹洞房的,如果可以,我只能 说这人太厉害了。

一为了办一场完美的婚礼, 大S说自己累到体力不支,最后连 婚礼后的庆祝派对也没有参加,更 别说洞房。

因为跟他太熟,所以不适合 在一起,也完全没有恋人间蒙眬 的感觉。我们的关系像兄弟一 样,可以互相介绍男女朋友的。 虽然大家喜欢"蜂蜜"组合,但生 活中他不是我喜欢的类型。

-杨幂表示一直跟冯绍峰 搭档,真怕自己嫁不出去。

《回家的欲望》最大的看点就是 所有的故事都不合理,用拧巴的剧 情来博取观众的好奇心,看似是提 高收视率的有效捷径,但并不高

-电视剧《回家的欲望》创下 湖南卫视近五年来的收视新高,宁财 神描述了看这部戏时的纠结心理。

连天红求贤若渴 自称"钱多,人傻"

"钱多、人傻",本是用来形容喜欢铺张浪费的"冤大头";但如果是企业用在自身员工的招聘上,则表达了一种求贤若渴的愿望。

打胚普工540元/天,五片锯普工元540/天, 业 1.5 倍到 2 倍,并为试用期员工办理工伤保险, 转正后给予办理生育、养老、失业等保险。

间不仅需要市场竞争,同时面临着人才竞争。 连天红作为中国红木家具行业龙头企业,高工资 以保证员工高昂的士气和忠诚度,从而提升产 品质量,保证企业快速发展。因此工资是同行的站 http://hr.liantianhong.com/浏览招聘信息。

有关专家认为,体制落后、无归属感、薪水低 三因素将导致员工频繁跳槽。因此企业想留住人 才,除了优厚的薪金外,员工福利、企业文化也是 铣床普工 480 元 / 天······近日在连天红家具有限 必不可少的。记者了解到,连天红不仅薪金水平公司网站上,赫然出现"钱多、人傻、快来"的招聘 高于同行业,而且在福利待遇也颇为优厚。公司口号。同时连天红承诺,连天红薪资水平达到同行 规定:符合条件的设计、行政、管理等相关岗位, 规定:符合条件的设计、行政、管理等相关岗位, 公司将提供豪华的五星级酒店式自助餐,而费用 只象征性地在每个月末在员工工资里扣 5.6% 连天红家具营销总经理张剑钊表示:"企业 时本科学历以上的员工都将获得一定金额的生 活补贴。

据了解,连天红此次招聘会从2月10日开 始,预计扩招各类岗位5000人。招聘者可进入网

Buderus

德国 布德鲁斯

公告

根据郑州市国企改制有关规定,我公司职工身份转换及解 除劳动合同工作截止于 2011 年 4 月 30 日,请全体在册员工即 日起到公司办理相关手续,逾期后果自负。

特此公告。

郑州勘察机械有限公司 2011年3月30日

во ѕсн 德国 博世

告,我睬你都傻……

此事从法律层面来说毫无意义,但

取宠,就有跟尾的狗"。听了这句查尔斯·张

想必会很不开心:"最恨这种人。要摆架子,要

大牌,干吗不自备小型喷射机?"我笑:"那岂不

是风流不为人知,犹如锦衣夜行?"隔壁一位洋 太太说:"可不是!这些人非要令别人不便,才 会满足虚荣心。"大汪二位听到这段对话,想必

也会脸色一沉……这是一个全盘皆输的局面,

事主不高兴嘉宾不高兴媒体不高兴观众不高

兴,其实好好有样板在先,刘嘉玲结婚即时有图

片发放媒体, 李嘉欣结婚不但有千元红包更有

光盘奉上,身在娱乐圈,娱人娱已娱媒体也算是

分内事,OK你那么想低调也可以,何苦事先张

扬,世纪婚礼名声在外,全体观众急火攻心,贾

纠缠不休更显十足小家气,不禁为查尔斯·张掬

它显示出让人心碎的真相,第一泡妞的友谊它

不是真的友谊:第二做事业得靠实力,扮无知沾

一句话,可做陈堂终结:"势利眼们通常伴随着

小气肤浅和莫名其妙……他们不仅自我感觉良

好,而且总爱在其他那些渴望向上的势利眼中

引发绝望,通过指出你的错误他清楚地放了块

牌子在你面前:贱人止步,贱人,说的就是你!"

最了解势利圈奥秘的美国作家艾本斯坦有

人家便官显得气质猥琐。

-捧辛酸泪啊,鲜花烹油的名利场不好混啊!

跑了就跑了,事后还要装无辜,骂来骂去,

琏的名句是:"一定浪上人火来,他又跑了。

八卦层面却韵味悠长。有微博网友引用

自亦舒《香雪海》里的句子赠对决双方,

"这个势利可怕的社会,只要能够哗众



别墅专用

真正原装进口德国博世、德国Buderus布德鲁斯专为别墅、豪宅、设计制造、智能控制采暖、热水、节气、环保两用锅炉、壁挂炉,为您营造一个温暖、舒适的家!

世界500强企业 德国BOSCH博世 原装进口壁挂炉 德国原装进口冷凝壁挂炉隆重上市

销售 设计 安装 售后专业运营商 (诚接地暖及散热器工程 诚招各暖通合作经销商) 德国博世壁挂炉・意大利意乐散热器热卖活动中

退 地址: 中原东路103号附31号(12年学雷锋总店) 陇海中路124号(27年学雷锋老店 河南唯一总代理唯一总售后: 13938569758 0371-68726022 67426229 谷殿明(广告勿扰)

信息量最大 性价比最高

郑州晚报专栏广告分门别类,集中刊出,价格更优,效果更好 包罗万象的信息,丰富精彩的内容,每天为你带来各行各业最新最全的资讯。

汽车、金融、教育培训、招聘、美食休闲、健康美容、家电IT、 影楼珠宝、招商引资、拍卖公告、二手房、征婚交友、时尚消 ▶▶ 房产、汽车、 家装建材、影楼珠宝费、物流、搬家……













告热线电话 65837780 65837790